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Перечень вопросов для самостоятельной подготовки к тесту: «Майк Тайсон. Тест 

1». 

 

Вопрос теста: Боксѐр, вместо которого выступил Бастер Даглас против Тайсона. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: Донован Раддок 

Вариант ответа 2: Алекс Стюарт 

Вариант ответа 3: Джордж Форман 

Вариант ответа 4: Эвандер Холифилд 

Вариант ответа 5: Риддик Боу 

Вариант ответа 6: Леннокс Льюис 

 

Вопрос теста: Год, в котором первоначально должен был состояться бой Тайсона с 

Джорджем Форманом. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: 1989 

Вариант ответа 2: 1990 

Вариант ответа 3: 1991 

Вариант ответа 4: 1993 

Вариант ответа 5: 1993 

Вариант ответа 6: 1994 

Вариант ответа 7: 1995 

Вариант ответа 8: 1996 

 

Вопрос теста: Наиболее желанный любителями бокса соперник для Тайсона, вместо 

которого Тайсон выбрал Эвандера Холифилда. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: Джордж Форман 

Вариант ответа 2: Майкл Мурер 

Вариант ответа 3: Риддик Боу 

Вариант ответа 4: Леннокс Льюис 

 

Вопрос теста: Наиболее важный фактор неудачных боѐв Тайсона. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: женитьба/развод 

Вариант ответа 2: смена тренера 

Вариант ответа 3: класс соперника 

Вариант ответа 4: происки Дона Кинга 

Вариант ответа 5: гонорар 

Вариант ответа 6: промежуток времени между боями 

Вариант ответа 7: лишний вес 

 

Вопрос теста: Соперник, которому Тайсон проиграл техническим нокаутом. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: Бастер Даглас 

Вариант ответа 2: Леннокс Льюис 

Вариант ответа 3: Эвандер Холифилд 

Вариант ответа 4: Все варианты верны 

Вариант ответа 5: Нет правильных вариантов 

 

Вопрос теста: Год, в котором первоначально должен был состояться бой Тайсона с 

Эвандером Холифилдом. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: 1990 
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Вариант ответа 2: 1991 

Вариант ответа 3: 1992 

Вариант ответа 4: 1993 

Вариант ответа 5: 1994 

Вариант ответа 6: 1995 

Вариант ответа 7: 1996 

 

Вопрос теста: Соперник, которого Тайсон победил в более позднем раунде, чем 

Леннокс Льюис. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: Донованн Раддок 

Вариант ответа 2: Фрэнк Бруно 

Вариант ответа 3: Тони Таккер 

Вариант ответа 4: Эвандер Холифилд 

 

Вопрос теста: Год, в котором первоначально должен был состояться бой Тайсона с 

Ленноксом Льюисом. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: 1990 

Вариант ответа 2: 1991 

Вариант ответа 3: 1992 

Вариант ответа 4: 1993 

Вариант ответа 5: 1994 

Вариант ответа 6: 1995 

Вариант ответа 7: 1996 

Вариант ответа 8: 1997 

Вариант ответа 9: 1998 

Вариант ответа 10: 1999 

Вариант ответа 11: 2000 

Вариант ответа 12: 2001 

Вариант ответа 13: 2002 

 

Вопрос теста: Выберите наиболее глупое утверждение. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: Тайсон проиграл всем, кто его не боялся 

Вариант ответа 2: Тайсон выступал в самом слабом дивизионе 

Вариант ответа 3: Тайсон выступал в самом сильном дивизионе 

Вариант ответа 4: Если бы не Дон Кинг, Тайсон имел бы рекорд 100-0 

 

Вопрос теста: Наилучший вес Тайсона. 

Варианты ответа: 
Вариант ответа 1: 96-97 кг 

Вариант ответа 2: 97-98 кг 

Вариант ответа 3: 99-100 кг 

Вариант ответа 4: 100-101 кг 

Вариант ответа 5: не играет роли 
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